

«Энергия родной земли»: грантовый конкурс ИНК стартовал в Усть-Куте

Грантовый конкурс Иркутской нефтяной компании «Энергия родной земли – 2022» стартовал в Усть-Куте. Прием заявок продлится до 2 декабря 2022 года.

Цель конкурса - поддержка общественных инициатив, направленных на улучшение благоустройства территорий. К участию приглашаются некоммерческие организации (НКО), бюджетные, общественные организации Усть-Кутского, Нижнеилимского, Киренского, Катанского районов.

Старт грантовым конкурсам от Иркутской нефтяной компании был дан в 2019 году, за весь период реализовано 30 инициатив в различных направлениях: образовании, спорте, среде для жизни, культуре, экологии. В 2023 году планируется увеличение грантового фонда, что позволит поддержать большее количество проектов на территориях присутствия ИНК.

«Грантовый конкурс Иркутской нефтяной компании состоится уже в четвертый раз. Реализация социально значимых идей делает комфортнее городскую среду. Меняется в лучшую сторону и качество жизни на севере региона. Социальная ответственность занимает главенствующее место в деятельности ИНК, поэтому работа по развитию территорий нашего присутствия, в том числе и в данном направлении, будет продолжаться», – отметил управляющий директор по правовой работе и региональной политике, член Правления ИНК Евгений Милов.



После прохождения технической экспертизы участники очно представляют свои проекты. Авторам инициатив, не занявшим призовые места, будет оказана индивидуальная консультация с целью возможной подачи заявки на

другие грантовые конкурсы областного и федерального уровней. Подробная информация и прием заявок – на [официальном сайте](#) грантовых конкурсов ИНК.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 52 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, гелиевых завода и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников компаний группы – более 13 тысяч человек.

Фото: Пресс-служба ИНК

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 24.10.2022, 14:47 459

URL: <https://babr24.com/?IDE=236339> Bytes: 2460 / 2253 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)